IIITULVR A4V —h

NEWHEILS

ATUVUVA

SUS304
EDE £ (PM5: 005 TasEscs) ]

RoHS @ Rv b
HE R WG

—IIITVR A= EF—
B SAETEOFRCEY. 9V IRUTEA. KM NTEETT, . B(EEEE)
B REEBECH. BRUCHEARICEIA—IESIF A, Bt e

B IV IEFUBRSIY. Fiole SV I RRUIY, S — IR DUBH ) F Ao
\
T T
O
R \ )
iﬁ\ Luw P/

B EAEHIEZBEVVLRINERY VO EDTEA. REWMIHTEETT,
B cuonmrionzy e _
E%=E=] BEBHEAES E—aqILE
. . . A
; https://www.samini.co.jp/movie/ Wt

=]

T—FUANTON .

* RS - BARICSHERORIERBUET, fF): M5X2D — 5X2=10mm)

. ) ‘ ‘ o B M
A4 "' F:%T?i (i;%l?%) HFURS LT 50~99 | 100~499 | 500~999 | 1000~{@

3.750 1D TM2.5-045-10 35 32 28 25
M2.5-0.45 3.20~3.40 2.6 6.125 1.5D TM2.5-045-15 38 35 29 27
8.500 2D TM2.5-045-20 39 36 32 29
4.000 1D TM3-050-10 35 32 28 25
M3-0.5 3.80~4.35 3.1 6.625 1.5D TM3-050-15 38 35 29 27
9.250 2D TM3-050-20 39 36 32 29
3.875 1D TM4-070-10 35 32 28 25
M4-0.7 5.05~5.60 4.2 6.375 1.5D TM4-070-15 38 35 31 28
8.875 2D TM4-070-20 41 38 34 31
4.375 1D TM5-080-10 35 32 28 25
M5-0.8 6.20~6.80 5.2 7.125 1.5D TM5-080-15 38 35 31 28
9.875 2D TM5-080-20 41 38 34 31
4.250 1D TM6-100-10 35 32 28 25
M6-1.0 7.40~7.95 6.3 7.125 1.5D TM6-100-15 38 35 31 28
10.000 2D TM6-100-20 41 38 34 31
4.625 1D TM8-125-10 42 39 35 32
M8-1.25 9.80~10.35 8.4 7.375 1.5D TM8-125-15 44 41 37 34
10.250 2D TM8-125-20 45 42 38 35
5.000 1D TM10-150-10 48 45 41 38
M10-1.5 11.95~12.50| 10.5 8.000 1.5D TM10-150-15 50 47 43 40
11.000 2D TM10-150-20 56 53 49 47

%1 EEIINDES. MBRIRTIEN Frlislde CARMETT. %5,000BLL L ZREABEROLET, HEES0ENSEEIET,

4

WEREA VY —NEIVITUVR « £ VY — bDIEEDEN
- fERERA VY — bODEE

[SZ 378

U]

457750 77

— BHEA 549
— L )

2BA

HELWMERGES LUEMERS https://www.samini.co.jp/ CZEWEETET,

3HYRY

- IVIUVR - AV —bDIER

194




IIITULVR A4V —h

IVITUVR « 49— MERTE

*EFMITEICEAMEINTLBRUIRVEGHIEZSRT IV,

(BB TEZFERTIHBEICARTZH0]

*“c_\
i
r l_ !
[l FEHERMNS VR
; ,«ML SBT—50
AUl 4
| [ lr \T N :
| .::,-'; ﬁ
U 100vV_~7 SREHI v/ —
4= KFS—12

AT A

T
|
i

% BE5 s —
o
m
'1

EETHATHHE]

BA (B
RNTE (&)

—

’3&12&3@7\/ (=

i

QN\UIyoEOvIFv e
BH. AV —hZ/YFIC
MO BETEBLTLRE
TV, ZDHE. H—REqy
H— DR ERERI1RDIE
EhlzTNOIvIoEOvT
FwhkEEYULTLEEL,

(FEDIBS)

@11 )Lz TEDFiHICER 1
[FE T, KFS-120R 1 v F L
N—ZBULIBHNSTEZDOEE
S DI ZETEDSHIC
LTRHS5A VY — N ZEE
TEELET,

XTFEEOELHLE
T>THUET,

(m2it/R)

#ULLVEW IRV EREAR DR TTEI.

https://www.samini.co.jp/

OFEHREULE UKBEENH U EITDTIERTE L,

(FEH 10

OB (CHUTEBICTEZR
5. BHICTEERIERL
EBRAYyFUN-ZEST
TEZRESEET,

BHTECTHEATRHBGEERICA VY — F2TEDERKICEBELE T, BHICHULTEEICTE
ZRS5. BULOIFITEBVKSICLBHSA VY —hZELWONTL TV, TENBMICHED

cETATIEDOEAAZEICL. TEZES|IEHUL TS L,

[(EEITHREMS5E]

QI EZBMICHUTEEICIL
T. RA1yFUN—ZE>T
TEZOESEFT,

O/ —RERH B I(CEMT B &
B TEFESHNICRELR
Fo UN—[FBELIEERETT
B0 8 TslEHLTL
ZE0,

OITEDMICHhho>fca VY —
MO @EE LN S5 |E LTS
NCEFT,
TEIZDOVWTWBFHRWLL /N —
(VU—=R) =BURHSA
H—rZLEUE > TLEEL,

O — RERD B ICHEMY B
CEFTEFBEENICREL
FI. UN—ZHUKITE
FIEZOESETCIERES
Z5|EHUL TS,

(FIDiES)

EHTETEATZ5E LAk
[C. TEZB#ICHULTEERIC
IT. A VY—hFORERICTE
ZOLLWNET, 1T —FD
EBD—E=BD./ vFICMH
Mholeels (AFvEWNSE
WULET) T IEZFEOERS
BEY., TEZSIEHUIER.
UY—RZBULBHASTENS
AP —hZOQUBRNE T,

T—FUANTON .




IIITULVR A4V —h

II 222
BB $63% (PM5:00% T4 X1 BESHTE
5 XPDTIVIVR « A VY — N ETERDSS.
% o) %1 P196MBRARIE . FEWIANDHE. FaEAlR BAIRLHERIR
" WIETIBR RS LY BYFAK SHEYIE-THER-BFAIE - KNIEN
P BEEBUET.
e
4
1
~

*
RPN HREES ffits B HYa4X REES fiits M PEPS REES s B Ya4X HEES fiiis M
M2.5 [2CT10-M2.5F 12,000 M6 | 2CT10-M6F [12,000 M2.5|2CT30-M2.5F|12,000 M6 | 2CT30-M6F 12,000
M3 | 2CT10-M3F {12,000 M8 | 2CT10-M8F [12,000 M3 | 2CT30-M3F {12,000 M8 | 2CT30-M8F (12,000
M4 | 2CT10-M4F |12,000 M10 |2CT10-M10F |12,000 M4 | 2CT30-M4F {12,000 M10 |2CT30-M10F (12,000
M5 | 2CT10-M5F | 12,000 M5 | 2CT30-M5F |12,000
KEEEN\YRILOBNREZHEENBIFET, KEEEN\ VRO REZHENBIET,
HATERRZ]RM IREV T B A3ZIRM
BATEBARCE 1 7 HEBL RRTEEARICE 1 7 1EL
TEVET, THEYET,
MODEFEPR> TRIFIIBESD MOEFEPER> TRIFIEHBEESD
RIBRTT, RIBR T
RPN HEES i A HYaAX HEES s M PR REES fitls A Ya4X HNEES fiits M
M2.5 | 2CT20-M2.5 | 8,000 M6 | 2CT20-M6 | 8,000 M2.5 | 2CT40-M2.5 | 8,000 M6 | 2CT40-M6 | 8,000
M3 | 2CT20-M3 | 8,000 M8 | 2CT20-M8 | 8,000 M3 | 2CT40-M3 | 8,000 M8 | 2CT40-M8 | 8,000
M4 | 2CT20-M4 | 8,000 M10 | 2CT20-M10 | 8,000 M4 | 2CT40-M4 | 8,000 M10 | 2CT40-M10 | 8,000
M5 | 2CT20-M5 | 8,000 M5 | 2CT40-M5 | 8,000

SREEIR FRER

REES fiid& M REES fit& M

KFS-12 | 39,800 SBT-50 | 26,200
KIS 2 TAEMETT . HTEERER

=R avkO—5—

REES fiid& M REES it M

T-45BL | 10,800 SBC-1 18,500

KT-A5BLESBC-1Z#HEDOE DET. SBT-50LFEFEDHEEZALE T DT KFS-12(CIER T 2L T3 IEHREFANTETT .
196




IIITULVR A4V —h

| E:: R

@®/\RSI v HSSV bl 7IL=FEHE
IVTUR + A= BEASNZHRUDRLIITICERALEYT, A—FUERTEDT v FEER, EvFRRAUTIN., HMEHA VY — MDD REIFAELMESNTVET,
Lc

T—FUANTON .

-3 Sk
—— ®>>\
L1 Lk
L
i B mm
WRES U B E Bff Lc 2E L |RUE U |8 od| EiE K | BE K| # 3 |HE0esowy
CT-HT-M2.5 | M2.5X0.45 | 1b |[5P(#2) 1.5P(#3)| 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-HT-M3 M3X%0.5 1b |[5P(#2) 1.5P(#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-HT-M4 M4x0.7 1b |5P#2) 1.5P(#3) 60 16 5.5 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M5 M5X0.8 1b |[5P(#2) 1.5P(#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M6 M6%1.0 1b |5P@#2) 1.5P#3)| 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-HT-M8 M8x%1.25 1b |5P@#2) 1.5P#3)| 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-HT-M10 M10X1.5 1b |5P@#2) 1.5P(#3) 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

Q@F—/\N—HAZX/N\NVEREI YT HSSV 1b#E+0.03 7 L= FEMA
RUILCTHRICREWUEZTIESICTERLE T, /\VRIvTFEERF0.0IKELIESNTVE T, HOH UHRELIEY O BAATITERALIEEL, B47  mm

RRES FURE B E Bff Lc 2R L [RUE U | ®@& od| AlE K | AR K| B ¥ |@8H«soesy
CT-OHT-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-OHT-M3 M3X0.5 |+0.03|5P(#2) 1.5P(#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-OHT-M4 M4x0.7 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 60 16 55 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M5 M5X0.8 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M6 M6x1.0 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-OHT-M8 | M8X1.25 |+0.03|5P#2) 1.5P#3) 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-OHT-M10| M10X1.5 |+0.03|5P(#2) 1.5P(#3) 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

XNYRG YT F—N—P A IV FFH#2#3D YN TORFTEBGIE S BRTORTIFLTHBIFE A,

Q@ A/NASILI WD HSSV 1bifk 7L =EEHHE
IEWRTIVIUVR « A V=MD EBATNZHRUDRUIITICTERLULET. R/INMSILBICKUTTHHDTIROMNICEHEINE T,

Lc

2 &
g &

A7 1 mm

HNEES U= wE Bff Lc 2R L [RQUE L1 | @& od| AR K | AR K| B # fiits M
CT-SP-M2.5 | M2.5%X0.45 1b 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-SP-M3 M3X0.5 1b 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-SP-M4 M4x0.7 1b 2.5P 60 16 55 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M5 M5X%0.8 1b 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M6 M6X%1.0 1b 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-SP-M8 M8x%1.25 1b 2.5P 75 24 7 55 8 4 3,000
CT-SP-M10 | M10x1.5 1b 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

EAAE  1VERARVILTEMICTN VESIT TRTVGERRNIVER, 9 VT UR A VS —MURDRZE CEBLEE N,
2. HEEAT S BRIGEERWFEAZS RZRLE T o I REEL TIT o TS W6 UL I3ATE R https://www.samini.co.jp/

Q@F—/N\N—HAZXZAINAS)LT v HSSV 1b##+0.03 7 L= FEEHE
IEWRTI VIR « A V=MD EBATNZHRCDRUIITICTERLET. R/INASILBICKITIMHNTIROMNICEHHENE T,
FANATIVI v T EERH0.03KELESNTVE T, RUILTRICKREIEZTSBEICERALET, H5H UHREIMEY O%FRAATIHERL IS, BT mm

NEBES IFURE B E Bff Lc 2R L |[RUE U |®@R ¢od| AR K | AR K| B ¥ i
CT-OSP-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-OSP-M3 M3x0.5 |+0.03 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-OSP-M4 M4x0.7 |+0.03 2.5P 60 16 5.5 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M5 M5X%0.8 |+0.03 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M6 M6x1.0 |+0.03 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-OSP-M8 | M8X1.25 |+0.03 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-OSP-M10| M10x1.5 |+0.03 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

ERAE 1 BARVILTEMICTIVES T TIRS WV BRARNVRE, I VTV A Y — NIBDERE B EE W,
2. HEEAT Do BRIFEERWFEAS RZRLET o I HREERL TIT o TS W6 UL 3T https://www.samini.co.jp/
RIS F L TARMHETI .

AU 2y NES
Emnbhockzmnme  WWW.S



	バインダ1_Part73
	タングレスインサート1
	タングレスインサート2

